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SLOVO STAROSTKY 

 
Hezký den, váţení spoluobčané, 

       pouť uţ máme za sebou a pomalu se začneme připravovat na Vánoce. Takto zjednodušeně si to 

mezi sebou říkáme kaţdý rok. Samozřejmě, ţe nás čeká ještě spousta práce. Ale jinými slovy si tak 

říkáme, jak ten čas letí. Ne, ţe bych měla čas se otáčet zpátky, ale nedávno jsme blahopřáli manţelům 

Kříţkovým k diamantové svatbě a při té příleţitosti bylo vzpomenuto, ţe vlastně před 20 - ti lety byla 

zprovozněna první část vodovodu v Soběkurech. Chce se mi pouţít názvu také kdysi oblíbeného 

rozhlasového pořadu: „A léta běţí, váţení…!“ Ano, běţí nám všem…! A bylo by moc dobře, 

kdybychom si všichni uvědomili, ţe ten náš ţivot rodinný, ale i ten společný, v obci, bude jenom 

takový, jaký si ho uděláme. Musela jsem se usmát, kdyţ jsem slyšela, ţe naše nové autobusové 

zastávky jsou pro naši obec rozcapeností. Máme mezi sebou takové „láskyplné“ a „pozitivní“ 

spoluobčany, kteří místo toho, aby se radovali z toho, ţe se nám podařilo pomocí dotace vylepšit naše 

vesničky, káţou tímto způsobem. Vytáhněte váţení paty za hranice naší obce a sledujte, jak se vše 

mění. To chcete ţít jako v roce „raz-dva“? Ale já Vás chápu. Nespokojenec je nespokojený za všech 

okolností. Kdyţ se na mne nebudete zlobit (ale vlastně budete se na mne zlobit stejně, protoţe jste si 

tento postoj vybrali jako Vaše poslání), chci Vám sdělit, ţe je lepší se radovat. Proto já a určitě většina 

našich spoluobčanů budeme  s radostí očekávat, jaké dotace se nám podaří pro naše záměry získat a 

pak je budeme opět s radostí uskutečňovat. Teď je před námi výběrové řízení na zhotovitele dětských 

hřišť a ještě v letošním roce máme v úmyslu provést výměnu střešní krytiny na kapli v Soběkurech a 

kapličce v Horušanech. Po 9. listopadu se dozvíme, jak jsme uspěli se ţádostí na dotaci na opravu 

místních komunikací v ulici okolo bytovek v Soběkurech  a ve stavebním obvodu v Horušanech. 

          A víte, váţení, z čeho mám opravdu obrovskou radost? Podařilo se mi pro obec zajistit úvěr 

podle mých představ na vybudování obecní fotovoltaické elektrárny v Horušanech. To znamená, ţe 

banka nám půjčí 100% nákladů a my jí budeme ručit pozemky, na kterých bude elektrárna stát a 

elektrárnou. Od samého počátku by nám mělo do obecního rozpočtu i trochu peněz přitéci. 

          Schválně jsem předchozí odstavec nechala ve svém úvodníku, i kdyţ uţ pro dnešek vlastně 

neplatí. Vím, ţe sám člověk nedokáţe nic, ale přiznám se Vám, ţe by mě opravdu nenapadlo, ţe kdyţ 

nám někdo nabízí po nelehkém vyjednávání takovéto podmínky, ţe by se mohl vyskytovat někdo 

zodpovědný, kdo by je z jakýchkoli osobních pohnutek zlehčil, zneváţil a svým postojem je vlastně  

zahodil. Na veřejném zasedání nás bylo 5 pro podání ţádosti na vypracování  smlouvy o poskytnutí 

úvěru za předem dohodnutých podmínek. Musí nás být ale šest, aby mohl být návrh schválen. Po 

našem veřejném zasedání mi bankovní dům sdělil, ţe nově bude poţadovat 10 % vlastních prostředků, 

coţ by bylo v našem případě cca 3 -3,5 milionu Kč. Jsem z toho dost smutná, protoţe bez vlastních 

prostředků vidím do budoucna černě další rozvoj obce tak, jak jsem si ho představovala. Přísun 

vlastních zdrojů jsem očekávala do budoucna od elektrárny. 

         Zatím nebudu malovat čerta na zeď a budu pokračovat v jednání. Přeji si, abych Vám v  obecním 

zpravodaji na konci roku mohla říci příznivější informace.  

        Přeji Vám všem hodně zdraví, štěstí a lásky a ať se nám všem vyhýbá strašidelná prasečí chřipka 

a hloupí lidé.        Miroslava Vítková, starostka 

                                                                      

 

 

Zpravodaj 

  
Soběkury – Horušany 
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„ S O B Ě B A B Y “ 
 

 

Dne 15. 6. 2009 jsme obnovily tradici pod záštitou ČSŢ - " SOBĚBABY ". Naším cílem je to tady 

trochu rozhýbat, přimět občany k tomu, aby se dali trochu dohromady. Je tolik moţností. Zvolily jsme 

si radu ve sloţení:  

předseda: Jarmila Turková  jednatel: Jaroslava Ţivná 

pokladník: Vilma Benešová  nástěnkář: Martina Kupcová 

fotograf: Michaela Rybáčková  kronikář: Lenka Šestáková 

zdravotník: Jaroslava Bošková  Klára Lojdová (teď uţ Broţová) 

gastro: Marta Bouchalová 

+ další členky, které měly chuť a snahu dělat něco pro obec, spoluobčany a hlavně děti. O prázdninách 

jsme daly hlavy dohromady a uspořádaly pro děti "Šipkovačku za pokladem". Sešlo se nám celkem asi 

22 dětiček. Všechny statečně došly aţ do cíle, kde je čekala sladká odměna a velké překvapení v 

podobě starého vodníka, který jim odměnu rozdával. Další akcí byla "Zpívaná na hřišti se soutěţí o 

nejlepší bramborák". Kdyţ zpívaná, tak s harmonikou pana Brady, který hrál v průběhu celé soutěţe. 

Ani tady nás nebylo málo. Soutěţilo nakonec 17 odváţlivců, kteří se statečně mezi sebou poprali. 

Jasným vítězem byl pan Vladimír Strejc. Dle našeho mínění se posezení zdařilo a povzbudilo nás do 

dalších akcí, které uţ máme trochu naplánované. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Šipkovačka  za pokladem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zpívaná se soutěţí o nejlepší bramborák 

 

 

 

 

 



Kulturní akce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zlatá Pípa v Soběkurech 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Neckyáda v Soběkurech 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lampionový průvod v Soběkurech 

 

 

Buďme opatrní  
 

           Byla jsem poţádána našimi spoluobčany, kterým byla způsobena škoda odcizením jejich 

majetku, abych upozornila všechny naše občany na skutečnost, ţe se stále více krade! Krade se v noci 

i v pravé poledne. Kradou pohonné hmoty z aut a všechno, co se dá odnést. Z rozhlasu i televize 

slyšíme o stále se rozšiřujícím okrádání zejména starších občanů. Nepouštějte si do stavení pod 

ţádnou záminkou nikoho cizího. Pokud byste zaregistrovali pohyb podezřelých osob po vsi, volejte 

telefonní číslo 158, nebo 377982158, to je policejní oddělení v Přešticích. 

                                                                                     Miroslava Vítková, starostka 



Jak se nám daří zkrášlit naše obce … 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Horušany zastávka     Soběkury zastávka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Prostranství před Hospodou v Soběkurech                     Starý Obecní úřad v Soběkurech   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Oplocení dětského hřiště v Horušanech 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Oplocení dětského hřiště v Horušanech Opravené plochy před obchodem v Soběkurech 

 



Jubilea našich občanů 
 

Soběkury 
22. 10. Baumrukrová Aneţka 85 let 

30. 11. Marek Václav 60 let 

 

Horušany  
 

10. 10. Zahradil Karel 92 let 

22. 10. Votavová Jana 50 let 

16. 11. Pluhařová Hana 50 let 

25. 11. Šindlerová Jaroslava 60 let 

17. 12. Kráčmar Jiří 60 let 

25. 12. Heglas Pavol 50 let 

 

Diamantová svatba 

 

24. 9.               Marie a Miroslav Kunešovi z Horušan 

 

 

Vítání našich nových občánků ze Soběkur a Horušan 

5. 9. 2009 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Zleva – Radek Baxa. Anna Baxová, Jakub Bouchal, Anna Konůpková, Daniel Opplt 

 

 

Kulturní akce plánované do konce roku 2009 

 
26. 11. 2009 - Vánoční malování pro děti od 16:30 hod v zasedací místnosti OÚ Soběkury 

28. 11. 2009 - Pyţamová zábava – pořádají Soběbaby, hrají Revmatici 

4. 12. 2009 -  od 17 hod – Mikulášská besídka – Soběkury KD 

5. 12. 2009 -  od 14 hod – Mikulášská nadílka Horušany – hostinec u Dvou kaštanů 

10. 12. 2009 - Šustí ( prezentace výrobků ze šustí) od 17 hod v zasedací místnosti na OÚ Soběkury –   

             pořádají Soběbaby 

 

 


